海淀区高一年级第一学期期末练习   数学   2014.1

选择题（4’×8=32’）

若角α的终边经过点P（3，－4），则sinα的值是（  ）

A. 
[image: image218.png]


  B.  
[image: image2.wmf]3

5

   C.  
[image: image3.wmf]4

5

-

  D. 
[image: image4.wmf]3

5

-

  

2、已知向量
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3、已知两个不共线的向量
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4、如果tanα=3，且sinα<0,那么cosα的值是（  ）
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5、如图，用向量
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6、下列关系式中正确的是（  ）

      A. sin11°<cos10°<sin168°    B. sin168°< sin11°< cos10°

      C. sin11°< sin168°< cos10°  D. sin168°<cos10°< sin11° 

7、已知函数
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8、已知函数
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，那么下列函数中既是奇函数又是周期函数的是（  ）
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二、填空题（4’×6=24’）
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13、函数
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[image: image210]14、如图，在正方形ABCD中，M是边BC的中点，N是边CD上一点，

且CN=3DN,设∠MAN=α，那么sinα的值等于         .

三、解答题（10’+10’+12’+12’=44’）

15、已知函数
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（1）求
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的单调递减区间；

（2）设α是锐角，且
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16、已知向量
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17、某车间为了制作某个零件，需从一块扇形的钢板余料（如图1）中按照图2的方式裁剪一块矩形钢板ABCD，其中顶点B、C在半径ON上，顶点A在半径OM上，顶点D在
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（1）用含
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的式子表示DC、OB的长；

（2）试将S表示为
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的函数；

（3）求S的最大值.

18、若对于定义在R上的连续函数
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(1)试判断函数
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(2)已知
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是回旋函数，求实数
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的值；

(3)若对任意一个阶数为
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的回旋函数
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，方程
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均有实数根，求
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三.解答题：本大题共4小题，共44分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
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